



## Житель Кузоватовского района обвиняется в убийстве сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве своего сына (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 21 сентября 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у себя дома в селе Баевка Кузоватовского района, нанес несколько ударов ножом по различным частям тела своему сыну, от которых потерпевший скончался на месте преступления.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1741329>